



Глава СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту покушения на убийство в Екатеринбурге



В социальных медиа получила распространение информация о том, что 3 ноября 2023 года в Екатеринбурге представителями общественной организации обнаружен склад с контрафактной алкогольной и табачной продукцией, принадлежащий мигранту из Азербайджана. В ходе конфликта с общественниками мужчина совершил наезд на одного из них на автомобиле.

Следственными органами следственного управления СК России по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839113>